
Итоги анкетирования родителей по платным образовательным 

услугам 

В анкетировании приняли участие 43 человека, что составляет 41 % от всего 

числа воспитанников, получавших дополнительное образование на базе 

ДОУ. Анкетирование проходило в апреле 2022 года, в Google-форме. Ссылка 

на анкету была отправлена педагогами всем родителям через чаты групп, а 

также распространялась через родительские комитеты групп. 

1. Укажите, пожалуйста, какую дополнительную образовательную 

услугу получали 43 ответа 

 

 

2. Выберите ответ, который больше всего похож на Ваши ожидания 43 

ответа 

 

 



3. Удовлетворены ли Вы качеством предоставляемой Вам 

дополнительной образовательной услуги 43 ответа 

 

4. Если Вы ответили "Частично" или "Нет" на предыдущий вопрос, 

напишите нам, что Вас не удовлетворило в качестве дополнительной 

образовательной услуги 43 ответа 

• Все хорошо 

• Ответила: Да 

• Ничего 

• Все удовлетворяет 

• Все устраивает 

• Ребенку нравились занятия. 

• Полностью удовлетворена качеством услуги 

• Не совсем понятно, успевают ли дети на занятиях ИЗО научиться изобразительному 

искусству, или большую часть «картин» рисует преподаватель. Пока ощущение, что 

за всё время посещений уроков ИЗО с начала учебного года ребёнок ничему не 

научился и дома как не умел рисовать, так и не умеет. 

• Все нравиться 

• К сожалению, мы не знаем, что происходит на доп. занятиях. Никаких открытых 

показов не проводится. 

• Оказываемые услуги удовлетворяют в полном объёме. 

• Время, хотелось бы в первой половине дня 

• Частично 

• Нам нравится 

• Ребёнку очень понравились дополнительные услуги. 

• 👍 

• Всем довольны 

• Ребенок лучше ориентироваться стал в пространстве и физически выносливее 

• Мне очень нравится 

• Ребенок часто болел и мало посещал занятия, поэтому сделать вывод тяжело. 

• Я очень довольна 

• Всё устраивает 



• Все отлично 

• **** 

• Мне как маме, всё нравится! 👍 

• Нормально 

• Высокая плата 

• Всё отлично. 

• Да 

• Ответила: да 

• Меня всё устраивает 

• Да. 

• Нет понимания чем занят ребёнок на доп. занятиях; навыки не демонстрирует 

 

5. Пожалуйста, напишите здесь свои пожелания по предоставляемым 

дополнительным образовательным услугам 11 ответов 

• Хотелось бы, чтобы занятия длились хотя бы полчаса. 

• Очень хочется, чтобы провели открытое занятие для родителей! Нам необходимо 

участвовать в образовательном процессе ребёнка. 

• Больше разных услуг 

• Спасибо вам большое 

• Нам все нравится, довольны работами детей 

• Карина Николаевна любимая преподаватель моего ребёнка! 

• Время м день проведения занятия озвучивать в момент записи желающих. 

• Так держать! Главное, что ребёнку нравиться посещать доп.занятия и я этому очень 

рада! Спасибо руководству за то что организовали такие занятия! 

• Творческих успехов и вдохновения педагогам! Ребенок доволен - это главное! 

• Желаю удачи 

• Обратная связь для родителей 

 

Итоги анкетирования:  

В анкетировании приняли участие 43 человека, что составляет 41 % от всего 

числа воспитанников, получавших дополнительное образование на базе ДОУ 

в 2021-2022 учебном году. По сравнению с 2020-2021 учебным годом 

активность участия в анкетировании снизалась на 16%. 

Удовлетворенность качеством предоставляемой дополнительной 

образовательной услуги в 2021-2022 учебном году возросла по сравнению с 

прошлым годом, с 81% до 86%. 

В этом году преподавателями дополнительных образовательных услуг были 

организованы группы в мессенджерах, электронные почты для оперативной 

обратной связи с родителями воспитанников. 

 

 



Ответы на пожелания: 

• Время, хотелось бы в первой половине дня 

Дополнительные образовательные услуги организуются только во второй 

половине дня, как дополнение к основной образовательной деятельности, 

основная часть которой проходит в первой половине дня. 

• Хотелось бы, чтобы занятия длились хотя бы полчаса. 

 Длительность занятий опирается на Санитарные правила и нормы СанПин 

1.2.3685-21 и рассчитывается согласно возраста воспитанников. 

• Очень хочется, чтобы провели открытое занятие для родителей! Нам необходимо 

участвовать в образовательном процессе ребёнка. 

• К сожалению, мы не знаем, что происходит на доп. занятиях. Никаких открытых 

показов не проводится 

Так как в ОУ действует «Санитарно-эпидемиологические требования к 

устройству, содержанию и организации работы образовательных 

организаций и других объектов социальной инфраструктуры для детей и 

молодежи в условиях распространения новой коронавирусной инфекции 

(COVID-19)» организация открытых занятий с присутствием родителей не 

представляется возможным. Однако, в декабре 2021 года по результатам 

первого полугодия, преподаватели предоставили отчеты о проделанной 

работе, которые размещены на сайте ДОУ. Так же в мае ежегодно 

предоставляются отчеты в форме презентации PowerPoint и размещаются на 

сайте детского сада. 

• Время и день проведения занятия озвучивать в момент записи желающих. 

 

Опрос родителей о востребованности дополнительной образовательной 

услугой запускается в сентябре. Соответственно, после обратной связи с 

родителями, формируются группы и утверждается расписание занятий.  

• Нет понимания чем занят ребёнок на доп. занятиях; навыки не демонстрирует  

Наши педагоги открыты для общения, как уже было сказано выше, 

организованы чаты в мессенджерах или эл.почты педагогов, где всегда 

можно задать интересующий вас вопрос в индивидуальном порядке. 


